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RESULTADOS. E ESTADO DE 
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€) COSTOS Y GASTOS (ENERO A DICIEMBRE) 

f=) UTILIDAD 

(4) 1% 1CC (ENERO A DICIEMBRE] - 

€) AMORTIZACIÓN PERDIDAS AÑOS ANTERIORES 

= UTILIDAD NETA (MASE PARA EL 19%) 

UMTLIDAD O (PERDIDA) EJERCICIO (Vreslador el campo 780) 
A 

PESPONSABILIDAD POR SU PRESENTACION (Art. DS, Loy 68) POR LOQUE ASUMO LA 

+) AMONTIZACION DE PENDIDAS AÑOS ANTERIOAES PROPORCION AVO A, DNOIIMODAA 

480% BNADENDOS PENCIDIDOS UN IPECTIO EXENTOS ALO A DIOS) 

«UFLICAD ARAVADLE 108 + 008 + 010 - 811 - 612. 813 - 814 7 al a 
m
L
 

UTILIDAD O (PRADIDA) DRSPUES DEL IMP. A LA RENTA. 

:1790716147001. 
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